ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ  ΣΤΗΝ ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΝΗ

1. ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ  Ο2 ΣΤΟ ΑΙΜΑ ΣΤΟΥΣ ΠΝΕΥΜΟΝΕΣ (PO2 = 13.3KPa) ,  ΕΑΝ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  Hb ΣΤΟ ΑΙΜΑ ΕΙΝΑΙ 
Α) 2.2 mmol/l  ,   B) 7g/l    ,  Γ)180 g/l   ,   Δ) 0.7 mmol/l
ΔΩΣΑΤΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΑΣ ΣΕ  mmol/l     ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ  ΤΟ ΜΟΡΙΑΚΟ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ Hb ΕΙΝΑΙ 64458 g/mol.
2. ΕΑΝ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  ΤΗΣ ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΝΗΣ ΣΤΟ ΑΙΜΑ ΕΙΝΑΙ  11 g/dl ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΕΙ 6mmol/l  ΟΞΥΓΟΝΟ , ΣΕ ΠΟΙΑ  pO2  (kPa)  ΕΧΕΙ ΕΚΤΕΘΕΙ ΣΤΟΥΣ ΠΝΕΥΜΟΝΕΣ , ΘΕΩΡΩΝΤΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΑΕΡΙΩΝ 100%. ΤΟ ΜΟΡΙΑΚΟ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ Hb ΕΙΝΑΙ 64458 g/mol.
3. ΑΙΜΑ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΝΗ 12g/dl  ΦΕΥΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΝΕΥΜΟΝΕΣ 97% ΚΟΡΕΣΜΕΝΟ ΜΕ Ο2, ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΜΕ ΦΛΕΒΙΚΟ ΑΙΜΑ 52% ΚΟΡΕΣΜΕΝΟ ΜΕ Ο2. 
        ΠΟΣΑ mmol O2 ΜΕΤΑΚΙΝΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ ΑΝΑ ΛΙΤΡΟ ΑΙΜΑΤΟΣ?

